1.

2.
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0,2+0,6-0,4
0,01+0,03

isleminin sonucu kactir?

E) 25

A5 B) 10 C) 15 D) 20
x bir dogal sayi olmak iizere,
l. X3+ x + 1 toplami tek sayidir.
. x* + % + x® + x toplam gift sayidr.
. (2x—4)*~2 cift sayidr.
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz i C)lvell
D) I ve lll )1, Il ve Il

3.

a ve b dogal sayidrr.
a+b=18
olduguna gore,
l. a.b carpiminin alabilecegi en biytik deger 81 dir.

Il. a.b carpiminin alabilecegi en kiiglik deger 17 dir.

lll. Verilen esitligi saglayan 19 tane (a,b) ikilisi vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)livelll

D) Ivell E) I, llvelll

Bir veri grubundaki sayilar igin,

* Toplamlarinin sayi adedine bélimu aritmetik ortala-
masini,

* Kigtikten buylige dogru siralandiginda ortadaki sa-
yI veya ortadaki iki sayinin ortalamasi medyanini,

* En cok tekrar eden say! ise tepe degerini (mod) ve-
rir.
Buna gére, 3,4,4,4,5,5,6,6,7 veri grubundaki
sayilar igin,
I. Medyan 5 fir.
Il. Tepe degeri 4 tir.

Ill. Aritmetik ortalamasi, medyanindan kigukitir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) livelll E) I, llvell




6.

CA)x=y
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36 'R 54
_/

Yukah’daki sekilde her bir éltlgenin icine yazilan sayi,
kendisine komsu olan iki gember icine yazilan sayilarin
carpimina esittir.

Buna gére, ¢cemberlerin igine yazilan sayilarin top-
lami kagtir?

A) 19 B) 18 C) 17 D) 16 E) 15

x <0 <y olmak tizere,

xR =32ly| -8x. Y3 = |-y
T T L T

' ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?.

B)X +y C) X% -y?

D) X + xy + y2 E) (x- S{)a

7. a ve b dogal saydrr.
. EBOB(a,b) =8

oo
I
(SIS

olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A) 40 B) 48 C) 56 D) 64 E) 72

8. ki basamakl bir dogal sayi rakamlan toplaminin 4 kati-

na esgittir.

Buna gére, bu iki basamakl sayinin alabilecedi en
biiyiik deger, alabilecegi en kiiciik degerden kag faz-
ladir? s HE SRR

A) 52 B)48  C)a4 D)42  E)36
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9. a reelsayl, b tam sayidir. 11.
« a’<a #
4a—-b -1
3
olduguna gére, b nin alabilecegdi kag farkh deger Daire seklindeki A ve B kosu pistlerinin parkur uzunluk-
vardir? ' lan sirastyla V810 metre ve V1440 metre dir.
Buna gére,
A)6 B) 5 C)4 D)3 E)2

I. A pistinde dort tam tur kosuldugunda B pistinde (ig
tam tur kosulur. '

Il. Ave B pistlerinin toplam uzunlugu 21v10 dur.

ll. Dakikada v490 metre hizla kosan bir kosucu bu ik
pistin tamamini 3 dakikada kosar.

i
i

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) llve lll E) I, llvelll

10. 2atb
a—-b

b+c _
b-c

ve

| w
Wl

12. 1000*2-1 sayisinin

~« Rakamlan toplaﬁu A

o . a —_—

olduguna gore, — degeri kactir? .
d g c o I : g,l * Rakamlan garpimi B dir.

A)20-.. B)25. .. C)28 ...-D)30- . E)35 Buna gére A.B asagidakilerden hangisidir?

A)4.3% - B3.9% © C)5.3%

D)2.37 E) 3%
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13. A, B, C sifirdan farkl birer rakam ve ABC (i¢c basamakli

14.

dogal sayidir. —— ve ~~~ sembolleri kullanilarak

ABC = BAC
ABC = CBA

esitlikleri tarimlaniyor.

Buna gére, 528 + 241 igleminin sonucu ile ilgili;
I. Tam kare bir sayidr.

Il. Bir tane asal garpani \)ardlr.

lll. 25 ile tam boltndr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | C)lvell

B) Yalniz Il

D) llvelll E) lvell

Beg basamakli 2a3bc sayisi 55 ile tam béltinebilen tek
sayidr. ; :

Buna gore,
l.L.a+b+c=15 di.
Il. 2a3bc sayisinin 9 ile béliminden kalan 2 dir.

lll. a.b ninalabilecedi en bliyiik deger 30 dur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell

D) ltvelll E)I,Ivell

¢

15.

16.

a bir tam say1 olmak Uzere,
&

Y(a—4)2=4-a

esitligini saglayan en biiyilkk a degeri igin
|a%-3a-2| igleminin sonucu kagtir?

A)O B) 1 C)2 D) 3 E)4

A = {x | xbir rakam}‘

kiimesinin elemanlari kartlara ayr ayr yazilip bir kutu-
ya atihyor.

Kutudanrastgele segilen bir kartin Gizerindeki rakamin
asal sayi veya tek sayi olma olasihig: kactir?

3 2 2 3 4
A) 2 By < = D)= Ey 2=
)4 )3 C)5 )5 )5
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17. A={1,2,8,4,5} 19. P(x) bir polinom olmak iizere,
B={x: X229 ve xe A} p(p(x)ff= P2(x) + 1
olduguna gore, olduguna gore,
l. SANB) =3
I. P(x) 2. dereceden bir polinomdur.
Il. SAUB) =8 .
- Il. P(x) in katsayilan toplarmi 2 dir.
. BcA

lll. P(x) in sabit terimi 4 tdr.

ifadelerinden hangileri dogrudur? .
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yamzl . B) Yalniz Il C)lvell

' , ' A) Yalniz | B) Yalniz i C)lvell

D) Il ve lil E) I, llve il ‘ :

D) live lll E) L, lvelll
18. A, B, C tam sayllér olmak Gzere, ' 20. Bir esnaf kilosunu 40 TL den aldidi tereyadini 150 gram-
ik paketler yapip satiyor. Paketlemek igin 1 TL masraf

A-3B-2C =0 : A yapiyor.

?ldugma gore, 3A -9B - C igleminin sonucu aga- Satis fiyati maliyet iizerinden % 40 kérla belirlendigi-
gidakilerden hangisi olabilir? : : ne gore, bir paket tereyaginin satig fiyat: kag TL olur?
A) 10 B) 12 C)16  D)i8 E) 22 A)102 B)9,8 C)9 D) 8,8 E) 8.4
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21. ve 22. sorulan asagida verilen bilgilere gére ce-
vaplayiniz.

Asagidaki grafik bir sirketin 2000 - 2003 yillari arasindaki itha-
lat ve ihracatini géstermektedir.

Milyon
A

70
60
50
40}
30t
20
10

| ithalat
ihracat

> Yillar

2000 2001 2002 2003

21. Bu sirketin 2000 ve 2003 yilindaki ithalati, 4 yillik top-
lam ithalatinin yiizde kagidir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 50

22. Bn §inketin'4 yllllk ihrat:aﬂ bir daire grafikte géSteri—
lirse, 2003 yil ihracatini gsteren daire diliminin mer-
kez acisi kag derece olur?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120

23.
Grafikie
[OA} /I [BC
a>2

"f(a) : x = a dogrusu, grafik ve x ekseni arasindaki ta-
rali bélgenin alani® olarak tanimlaniyor.

Buna gore, (5) asagidakilerden hangisidir?

A) 26 B) 24 C)22  D)20 E) 18

24, x, rakamlan birbirinden farkl i basamakl bir dogal sa-
yidir. , ST

A(x): x sayisinin basamaklarindaki rakamlarin toplami

B(x): x sayisinin basamaklarindaki rakamlardan el
bayagu

bigiminde tanimlaniyor.

Buna gére, A(x) = 12 ve B(x) = 6 kosulunu sagla-
yan li¢ basamakh en biiyiik x sayisi kachir?

A)662 B)651 C)642 D)633  E)615
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25. Bir havuza su akitan A ve B musluklan birlikte havuz bos- 27. Bir torbadaki bilyelerin 4 U mavi 2 i karmizi. kalani
) 5 9 "5 '

(%2

e

ken agildiklarinda 6 saatte doldurabiliyorlar. Havuzun ya-
nsini A muslugu tek basina 12 saatte doldurabiliyor.

A muslugundan akan suyun tuz yiizdesi %10, B muslu-
gundan akan suyun tuz ylizdesi ise %30 dur.

Buna gore, havuz bosken bu iki muSluk acilarak ‘ha-
vuz dolduruldugunda havuzda biriken suyun tuz yiiz-
desi kag olur?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28 E) 29

26. Agagidaki tabloda, bir otelin odalan icin giinliik belirle-

nen tcret tarifesi verilmigtir.

Cocuk Yetigkin Cocuk Yetigkin

200% 400% 150% 300%

Bu otelde bir glin kalmak igin yerlegen bir grup aile ile
ilgili agagidaki bilgiler bilinmektedir.
I. Bu grup toplam 6000% ddemigtir.

Il. Manzaral ve manzarasiz odada kalanlann odedigi
paralar e§|tt|r

Ill. Manzarali odada kalanlarln yar|S| yeti§kindir.

Buna gore, grupta denlz manzarall odada kalan kacg
kisi vardir? . SR

e !
ise beyazdir. Kirmizi bilyelerin sayisi, beyaz bilyelerin sa-

yisindan 110 fazladr.
Buna gore,

I. Torbada toplam 450 adet bilye vardir.

Il. Kirmiz: bilyelerin sayisi, mavi bilyelerin sayisindan 40
fazladr.

lll. Torbada toplam 70 adet beyaz biiye vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) ltvelll E) lvelll

28. Birfutbol takiminin yaptidi maglarln —i beraberllkle -16—

sl ise yenilgiyle sonuglanmistir.

Bu takim 19 galibiyet elde ettigine gére toplam kag
mac yapmistir?

A) 24 B) 28 ) 30 D) 36 E) 48




290.

30.
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Bir ara¢ A noktasindan B ve C ig merkezlerinin otopar-
kina gitmek igin hareket ediyor. Arag saatte 30 km sabit
hizla gidiyor ve otoparkta zaman kaybediyor, yolda iken
herhangi bir zaman kaybi olmuyor.

o

B otoparki C otoparki

1800 m 1200m——+

Yukarnda gosterildigi gibi ayni yol Gzerinde bulunan A
noktasi ile B otoparki arasi 1800 metre ve B ile C oto-
parklan arasi ise 1200 metredir.

Buna gére, arag harekete bagladlktan 20 dakika son-
ra tekrar A noktasina ulagstigina gore otoparklarda
toplam kag dakika kalmigtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

1 2 31| 4] 5

Yukarida sekilde verilen 1 den 5 e kadar numaral kutu-
lara su sekilde iglemler uygulaniyor.

Her islemde;

= Segilen herhangi bir kutu bulundugu yerden alina-

rak siranin en soluna konuyor.

- Daha sonra kutulann arasina bagka kutu gelmeye-
cek sekilde aradaki bogluk kapatilarak kutular yan
yana diziliyor.

Buna gére, yukaridaki kutularin,

5 4 3 2 1

konumuna gelmesi igin en az kag yer degistirme is-
lemi yapilmahdir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

31.

32.

X

=G

Sekil | deki ABCD karesi ok yoniinde AC kdsegeni bo-
yunca B ve D gakisik olacak sekilde katlaniyor ve Il. se-
kil elde ediliyor. Sonra ll. sekil A ile C gakisik sekilde ok
yoniinde katlaniyor ve lll. sekil elde ediliyor.

Yukaridaki verilere gére, lll. sekildeki
m(K/P\R) + m(R/A\"I') acilarinin toplami kag derecedir?

A)45 B)675 C)90 D)1125 E)135

B 21 C

Sekilde ABC bir ticgen, m(ACB) > 45°
IBC| =21cm , |AC| =9v2cm , |AB| =x

Yukaridaki verilere gore, x in alabilecegi en kiigik
tam sayi1 degeri kag cm dir?

A) 20 B) 18 C) 17 D) 16 E) 15




33.

34.

LL
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Sekilde ABC bir dik l'.'lggen,
[AB] L [AC] , m(ADE) = 45°
IDE| =6v2cm , |BC| =17cm |BD| =2cm

Yukaridaki verilere gére, boyali bélgenin alami
kag cm? dir?

A) 45 B) 42 C) 40 D) 36 E) 32

c , D

Sekilde ABCDE diizglin besgen, BFD eskenar tiggen

Yukaridaki verilere gore, m(AﬁF) =a kac derecedir?

/B)B C) 10 b)12 E) 16

35. D c
+y [
¥ k<
NE
F
15°
A B

Sekilde ABCD bir kare, [AE] .. [CE]
m(BAE) = 15° , |CE| = 6v2 cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 64 B) 100 C) 128 D) 144 E) 156
36. D C
ol
A : H B
Sekilde ABCD ikizkenar yamuk,
[DC) /[AB] , [CH].L[AB] , |AD| = |BC]|

P S
Alan(ADC) = 8 cm? , Alan(BHC) = 6 cm?
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 12 B) 16 C) 28 D30 . E)42

1
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37.

38.

A 'B)2
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D
Sekilde A, B, C ve D gember Gzerindeki noktalar
|AB| = |BC|= |CD|
m(BAC) = 30° , m(ACD) = o

Yukaridaki verilere gore, a. kac derecedir?

A) 85 B) 90 C) 95 D) 100 E) 105
C
"9
D E ﬁ
7>
A “Fx B

Sekilde A, ceyrek gemberin merkezi, AFED dikdértgen
IDF| =17cm , |CD|=9cm , |FB|=x

Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir? -

c)3 ‘D4 - ES5

39.

40.

A B

Sekildeki dik koninin tepe noktasi T dir.
[OC] L [T8B] , |TC| =15cm , |BC| =1cm

Yukaridaki verilere gére, koninin yiizey alani kag cm?
dir?

A) 40 B) 48n C) 60z D) 72n E) 80n
y
F E D
T 6
5
Ge H
4 N .
K P 3
Li-2
: k : R
A R S M
: 1]
: —>X
5 4 -3 2 10 1 2 3 4 5

Yukaridaki dik koordinat sisteminde merkezi (2, 4) olan

ve Ox eksenine teget olan gember gizilecektir.

Buna gére, A,B,C, , T noktalénndan kag tanesi
bu gemberin i¢ béigesinde kalir?

A7 B) 8 o) 9
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